

0191510:13p

p.3



ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε.Υ.Π.Σ.Π.Η.)

Λογισμικό με τη μορφή 1721000 Αριθμός για τον αριθμό του κωδικού

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.)

Ιαθύντως 01-09-2015

Αριθ. Πρωτ. / 2015

συγκυβερνούν τις Κοινοβουλευτικές και το Πολιτικό Σύστημα. Ο κριτής επικεφαλής σας στην ΕΑΚΗ ο κ. Μιχαήλ Μιχαήλ που κινήθηκε υποψήφιος Ευρωβουλευτής στις τελευταίες Ευρωεκλογές με το ΚΚΕ και βροντοφώναξε ότι η ΕΑΚΗ δεν ανήκει σε κανένα πολιτικό κόμμα, ή ότι η ΕΑΚΗ δεν πρόκειται να συνεργαστεί με κανένα πολιτικό κόμμα, τι ήθελε να πει ή τι έχει να πει τώρα στους Συνάδελφους; Πόσοι από τους κ.κ. Μιχαήλ και τους εκπαιδευτές την Πολιτική σας αντιπαράθεση με καλύτερο σκοπό κάτι άλλο τελικά; Δεν είναι κατά παράδειγμα μας να σας συζητάμε και εμείς. Γιατί δεν λέτε στον κόσμο ότι ο κριτής επικεφαλής σας στην ΕΑΚΗ ο κ. Μιχαήλ Μιχαήλ, όταν κλήθηκε στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας στην Αλεξανδρούπολη να τηρηθεί για το συνδικαλιστικό του έργο καθώς είχε συνταξιοδοτηθεί μεταξύ και άλλων Συνάδελφων που τιμήθηκαν και για τον ίδιο λόγο, ήταν ο μοναδικός που απαιτήθηκε και πήρε οδοιπορικά έξοδα 400 ευρώ; Πουθενά να χρεώσετε καταχρηστικά από τους φονιάδες για καταχρηστές και λοβιτοδότες και ότι αδειάζουν οι τσέπες της Ομοσπονδίας;

- 7) Λέτε ότι στο έγγραφο μας προτάναμε ευθέως σε συναδέλφους ότι πήραν με ρεπό τους κινουμένους και ότι δεν έγινε περικυφή των τριημέριων ανακατάστασης τους στην Π.Υ Λευκάδας και στο Π.Κ Βασιλικής σποστά; Ο μέγας συνδικαλιστής σας και εκπαιδευτής σας στην Ομοσπονδία και μέλος στην Ένωση Δυτική Ελλάδα κ. Ζαχαριάτης με έγγραφο του στις 06-08-2015 καταγγέλλει εκριπικούς και υπέρμαχοι και περικυφούς των ρεπό ... Δεν ανόητος που αναδείχθηκε την αλήθεια ΚΥΡΙΟΙ; Γιατί δεν λέτε στον κόσμο την αλήθεια, ότι ο κ. Ζαχαριάτης που υπηρετεί στο Π.Κ Βασιλικής και όταν του ζητήθηκε να καθίσει λίγες ώρες ασφαλιστική έφερε τον κόσμο ένα κίβητο και κλημά στις 11:30 το πρωί και από κοινού φώναξαν ανάμεσα στους κ.κ. Ζαχαριάτης και άλλους Υπαλλήλους για την Ποροκατά στην Ελλάδα αυτές τις ώρες για το σπίτι του. Δεν είδαμε τον κ. Ζαχαριάτη στην Ομοσπονδία και μέλος στη Δυτική Ελλάδα κ. Ζαχαριάτη να βγάλει κανένα έγγραφο για την εφαρμογή του 93/2014 και την μετακίνηση 3 νέων Συνάδελφων από την Π.Υ Λευκάδας στο Π.Κ Βασιλικής έσοο Υπαλλήλων (14 άτομα το Π.Κ Βασιλικής μόνιμο προσωπικό και μαζί με τους Π.Π.Υ και τους Εποχικούς η δύναμη στο Π.Κ Βασιλικής φτάνει τα 25 άτομα) φυσικά αυτό το έγγραφο δεν το είδαμε και από την μεγάλη αγωνιστική παρέμβαση σας στην ΕΑΚΗ να το καταγγέλλετε. Δεν είδαμε τον κ. Ζαχαριάτη στην Ομοσπονδία και μέλος στη Δυτική Ελλάδα κ. Ζαχαριάτη να βγάλει κανένα έγγραφο για τις παρακάτω περιπτώσεις στους Νέους Συνάδελφους που γίνονται στην Π.Υ Λευκάδας και στο Π.Κ Βασιλικής και είχε ως αποτέλεσμα να απολυθούν στην Ένωση Ηπείρου καθώς δεν είχε ενημερωθεί και τον Πρόεδρο της Δυτικής Ελλάδος όπως ανήκει αλλά και ούτε ανέφερε το γεγονός ότι Νέοι συνάδελφοι που ήταν σε άδεια τους φώναζαν κίβητο για τις φωνιές στην Ελλάδα, υπήρξε από τον κ. Αρχηγό του Πρωτοδικατικού Συμβουλίου διαταγή για ανάκληση κίβητων και δεν το μάθαμε εμείς αλλά και κανένας άλλος στην Ελλάδα; Γιατί πλέον λόγω τόσο απλής αλλά και σωστής στην ΕΑΚΗ τη αποκρέτιση κατά; Φυσικά τους παρατήρησα στον Πρόεδρο της Δυτικής Ελλάδος και εμείς όπως οφείλαμε ενημερώσαμε τον Πρόεδρο της Ένωσης Δυτικής Ελλάδος και Γενικό Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Φαρμάκη ο οποίος και δεν είχε καμία ενημέρωση και φυσικά πήρε θέση άμεσα.

ΕΔΡΑ: Αρχιεπισκόπου Μακάρου 18 - Α.Π.Υ. Ιωαννίνων • Τ.Κ. 45244 - Τ.Θ. 112 ΤΗΛ. - FAX 26510 24230 - e-mail: info@epypn.gr
Τηλ. Προέδρου 064742988, 0650948982 - Τηλ. Γεν. Γραμματέα 067322441

Page: 3/5

To: 26502099132

2651024230

22-SEP-2015 08:39 From: EPYPN

01915 10:14p

p.4



ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ (Ε.Υ.Π.Σ.Ε.Π.Η.)

Αντικατοπτρίζει με τον καλύτερο τρόπο την Διεθνή και Ευρωπαϊκή Συνείδηση

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΩΣΕΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ (Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.)

Ιωάννινα 01-09-2015

Αριθ. Πρωτ. / 2015

6) Στις 25 και στις 29 Ιουλίου 2015 κινηθήκατε στο Υπουργείο για να διαμαρτυρηθείτε έναντι μας ζητήσατε να παραστώμε βλέπτε θέλατε να γίνουμε μόνο σοκς σαν εργατοεπί - πρωτοπαλότες . Πετά με ποτέ δεν φέρτατε τέτοιου είδους για συζήτηση στο ΔΣ της Ένωσης μας Μην μιλάτε μετά ότι δεν συμμετέχουμε σε κινητοποιήσεις .

9) Σε όλα τα ΔΣ της Ένωσης μας πάντα εάν δεν συμφωνήσουμε στις δικές σας προτάσεις και μόνο , στις δικές μας ψηφίζουμε παρόν . Για ποιον λόγο ; Σε αντίθεση με εμάς που έχουμε ψηφίσει προτάσεις σας που είναι για τι καλό των Συνάδελφων.

10) Γιατί δεν συμφωνήσατε με την πρόταση του πρώην εκλεγμένου της Ένωσης μας Νίκου Καρρά με το ψηφοδέλτιο της ΕΑΚΠ για τη διαμαρτυρία ενός ενιαίου ψηφοδέλιου στην Περιφέρεια της Ηπείρου , φυσικά αυτές και αυτές θέλατε οι εκλεγμένοι να ενταχθούν την Παράταξη σας της ΕΑΚΠ , εμείς είπαμε να σε ένα ενιαίο ψηφοδέλτιο και να είμαστε και με αντιπρόσωπο στην Ομοσπονδία που θα τον εκλέγαμε σύμφωνα με 11 ή 12 αντιπροσώπους μας και να μην έπρεπε σε καμία περίπτωση . Μόνο η ανάδειξη της κυρίαρχης σας νοοτροπίας και τίποτα άλλα.

11) Μας κατηγορείτε ότι δεν κάναμε αντιμέτωπη στους Συνάδελφους από την Περιφέρεια , το εάν κάναμε από μόνοι μας χωρίς να ζητήμα χρήματα από την Ένωση μας για τα οικονομικά έξοδα όπως ζητάτε σοκς , φυσικά και δεν σας ενδιαφέρει και δεν το λέτε . Πείτε όμως την άγνοια σας να κάναμε περιοδεία όλα μαζί όπως στις έχουμε προτείνει και λέτε όχι γιατί δεν έχουμε τις ίδιες θέσεις και δεν μπορούμε να πάμε μαζί όπως μας λέτε πάντα , φυσικά σας αφηγήσαμε για χρηματική αποζημίωση . Βέβαια τώρα να θυμηθείτε καλά γιατί σε λόγους μήνες έχουμε κλείσει και θέλατε απόλυτα για τα έξοδα σας , ε λοιπόν σας κάναμε γνωστό ότι με τις επιταγές των συνάδελφων σοκς δεν θα κάνατε προεκλογικό αγώνα και γράψατε ότι θέλατε σε καταγγελίες σε καταγγελίες και σε ότι άλλα μορφή σοκς επιδορείται . Οι δικές μαζί και να αντιπρόσωπο τον κόσμο για όλα εάν ένα ή κληροδοτεί από την κπία σας και πάντα ότι θέλατε τέλος ποια με από το γάμω κεντηθήκατε γραφικοί . Και μιας και αναφερθήκαμε σε αυτό το κομμάτι για πάντα μας πωρούσατε και κάνατε προεκλογικό αγώνα σε όλη την Ελλάδα σε όλες τις περιφέρειες με τον ανανεωμένο κλάδο που παίρναμε, κλάδο που βρίσκεται τα χρήματα να πάντα οδικός στην Κρήτη για μια εβδομάδα που μόνο τα ναύα για το κλάδο είναι σχεδόν 400 ευρώ ; Εδώ συνταράχτηκα το αίμα σας και πως να κατασκευάσετε ; Γιατί εμείς σε μία εργασία που κάναμε για να διαμαρτυρηθούμε στην περιφέρεια μας μας είχαν πει για 2 με 3 ημέρες ευρώ να μας στήσουν την σκάλα και κανένα 1000 ευρώ για την κεντημένη του του χρόνου . Μήπως έχετε κανέναν μέγα απόλυτα και δεν μας τον λέτε ; Ελάτε σας περιεπαλήσαμε πάντα μας και σε εμάς τους <<μικρούς και άμαχους και μικρούς συνδικαλιστές >> μεγάλοι εργατοεπίτες .

ΕΔΡΑ: Αρκαδικού Μοκάρου 18 - Δ.Π.Υ. Ιωαννίνων - Τ.Κ. 45404 - Τ.Θ. 112 ΤΗΛ - FAX 26510 24230 - email:epypn@otenet.gr
Τηλ Γραφείου 094740388, 095040388 - Τηλ Γραφείου 097302209

Page 14/5

To: 2651024230

2651024230

02-SEP-2015 00:48 From: EPYPN